



第126期
2018.02.03

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

敬老會感言 涂來好傳道娘/文

奉主耶穌聖名與大家分享感言，雅各對法老說：「我寄居在世的年日是130歲，我生平的年日又少又苦……」，我現在剛滿65歲，是雅各的一半，可以體會雅各的心境。人生確實很短，但是在凡事謝恩中體會神的旨意原是美好，日子雖然苦，但在主裡卻有滿足的喜樂。

小時候，我們家非常窮困卑微，蒙神憐憫拯救我們。在小學一年級的時候，母親帶著我們五個孩子在高雄教會受洗，更感謝神的是我們分租的房子在教會附近，走路不到5分鐘就到了。每晚及安息日都可以參加聚會，星期日更能受完整的宗教教育，「神阿！自我年幼時你就教訓我直到如今，我傳揚你奇妙的作為。」我在求職及婚姻上都有跟神親密的對話，也有美好的見證。

32歲蒙神驗中我們，先生進入神學院，直到如今，這33年的歲月，蒙神保守，我們學會常常禱告【不住的禱告】。在聚少離多的日子裡，禱告像風箏的線一樣將我們的思念連結在主裡，我們將各種軟弱藉著禱告提到神的面前。我是一個愛哭的傳道娘，因為我知道每一滴眼淚神都寶貴，祂擦乾我們的眼淚，牽我手伴我走。我們學習【什麼時候軟弱，什麼時候就

靠主剛強】。

五年多前，我參加北區舉辦的臨終關懷讀書會，學習很多有關生老病死的功課。在死亡面前，我的心變柔軟了，愛上迦勒的每一位長者。我是迦勒的新生，剛入學的新生，感謝主耶穌給我機會，服事長者。在他們身上看到了歲月的痕跡，除了視茫茫、髮蒼蒼、齒牙動搖及滿臉皺紋外，更有內斂的隱藏力量，成熟的智慧、謙卑的禮讓、無私的付出與無偽的信心。

感謝教會，在每年的第一個安息日都舉辦敬老會，讓我們在年輕人的面前接受這一份尊重。感謝迦勒團契的幹部同工們，盡全力同心合意的付出，願神紀念你們手所作的工，更感謝契員熱心的參與，求神悅納繼續帶領。

神啊，我到年老髮白的時候，求祢不要離棄我！且能訴說祢無窮盡的恩典。誠如經上所言【至於我和我們家必定事奉耶和華】。願一切榮耀歸給神。

讀經Follow me

【讀經進度】

● 2/1(馬太福音27章)~2/28(路加福音第10章)

【金句分享】

然而，不要因鬼服了你們就歡喜。要因你們的名記錄在天上歡喜。(路加福音10:20)

T.T.LIFE

司儀人員訓練課程

研習心得分享 黃玉娟姊妹 / 文

哈利路亞，奉主耶穌聖名分享這次上課的心得。我是106年春季靈恩會受洗的信徒。從慕道至今共1年4個月，對於這樣的課程，心想自己沒好口才，個性也容易緊張，但口條還可以；但感謝主，最後還是抱著學習的心態來上課，沒想到收穫頗多。

這次來上課的人還不少，有些是年輕學子，可見大家對教會聖工事奉很踴躍和熱烈，是值得高興的事。負責的講師是陳俊智弟兄和陳賢哲執事，傳道也到場關心，讓我感受到教會對課程的重視，也提醒自己要更專心的聆聽。

課程分三部份，首先對司儀的角色、條件、表現、準備、應變、職權和注意事項說明，並以結婚典禮影片分享來對照，是否有需注意的地方。接著以喪禮和婚禮的範例，明白司儀的台詞和注意事項。最後分別由二位弟兄和姐妹做實際演練。

整個課程下來近3小時，以活潑的方式呈現，相較以前上過的課，有截然不同的體驗。

活動報導



▲中堅團契2017/12/24貓空纜車半日遊

執事以讚美詩416首【你可願？】要我們來思考自己的服事態度，是否有與主同釘十字架的心志？是否願意跟從主到底，勇敢隨主，心志專一，是否更愛主，忠貞堅信不移。而在服事當中面對批評，心態的調整，要虛心接受，檢討改進，必然更進步。

當我從課程中，了解司儀在整個活動，其實扮演著靈魂人物。而事前的準備工作，現場的應變能力和全場細節的掌控，都要負責。對這些聖工人員，除了給與鼓勵和支持外，更有一份尊敬的心，也祈願他們的辛苦，能得到同靈更多的肯定。

馬太福音二十26-28『你們中間誰願為大，就必作你們的用人，誰願為首就必作你們的僕人。正如人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人。並且要捨命，作多人的贖價。』主耶穌都親自為我們做示範，所以我們更要以做聖工為己任的心志來參與，願以此經文和大家共勉。



▲交換禮物



▶火鍋聚餐

社青團契
2018/01/01
聚會